

2022-01-06 Хранить историческую память



В Воронеже в советское время были установлены мемориальные доски, которые в настоящее время после их демонтажа во время проведения строительных работ не возвращены на место. КПРФ добивается уважительного отношения к исторической памяти.

В Центральном парке на здании Зелёного театра находилась мемориальная доска «**З**десь в парке летом 1879 года проходил нелегальный съезд всероссийской революционной организации «**З**ЕМЛЯ И **В**ОЛЯ». В работе съезда участвовали видные революционеры:

Георгий Плеханов

Софья Перовская

Александр Михайлов

Андрей Желябов

Вера Фигнер

Николай Морозов

В 2015 году было обещано, что вернут табличку после реконструкции парка, но до сих пор не вернули.

На входе в парк «Орлёнок» находилась мемориальная доска:

«1917 -1957 г.г. Здесь в 1917 году проходили массовые революционные митинги и демонстрации трудящихся г. Воронежа».

Согласно публикации РИА «Воронеж» от 01.10.2021 г., данная мемориальная доска утрачена.

По поручению руководства Воронежского областного отделения КПРФ представитель юридической службы обкома И.В. Сиволдаев направил в ряд инстанций запросы с требованием принять меры к возвращению мемориальных досок на места их размещения, а так же установить законодательные нормы, необходимые для особой охраны таких исторических культурных ценностей.